



中央政府駐港聯絡辦 國安公署 外交公署 駐港部隊 分別舉行升旗儀式賀國慶

香江洋溢歡慶氛圍 祝福祖國繁榮富強

香港文匯報訊 10月1日，中華人民共和國迎來成立75周年華誕。當天清晨，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室、中央人民政府駐香港特別行政區維護國家安全公署、外交部駐香港特別行政區特派員公署、中國人民解放軍駐香港部隊等中央駐港機構，同時分別舉行國慶升旗儀式。在雄壯的國歌聲中，鮮艷的五星紅旗冉冉升起。全體人員精神飽滿，向國旗注目禮致敬，並齊聲高唱國歌，共同祝福偉大祖國繁榮富強。

香港也洋溢着滿城歡慶的濃烈氛圍，超過5,000個地點展示超18.5萬件節慶宣傳品，五星紅旗和紫荊花區旗布滿全港大街小巷，布置規模屬歷年之冠。香港社會各界舉辦超400項精彩活動，通過一連串多姿多彩的慶祝活動，向偉大祖國獻上誠摯祝福，展現濃厚的國家情懷和強烈的民族自豪感。

香港文匯報訊 據中央政府駐港聯絡辦網訊，10月1日清晨，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室舉行升旗儀式，慶祝中華人民共和國成立75周年。

7時整，升旗儀式開始。中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄，副主任羅永綱、何靖、尹宗華，秘書長王松苗，以及幹部員工代表，在辦公樓前莊嚴肅立。升旗手身姿昂揚挺拔，步伐堅定有力，護送國旗進場。在雄壯的國歌聲中，升旗手振臂高揮，鮮艷的五星紅旗冉冉升起。全體人員精神飽滿，向國旗注目禮致敬，並齊聲高唱國歌，共同祝福偉大祖國繁榮富強。

中央政府駐港聯絡辦



●中央政府駐港聯絡辦升旗儀式。

大公文匯全媒體記者林少權 攝

國安公署



●國安公署升旗儀式。

國安公署網站圖片

香港文匯報訊 據中央駐港國家安全公署網訊，10月1日，中央人民政府駐香港特別行政區維護國家安全公署舉行升旗儀式，慶祝中華人民共和國成立75周年。

清晨，駐港國家安全公署總部大樓高懸國慶祝福標語，駐港國家安全公署領導和幹部代表英姿颯爽、整齊列隊。7時整，在嘹亮的口號聲中，護旗手精神抖擻、步履鏗鏘，護衛着國旗開步走向升旗台。伴隨着雄壯的《義勇軍進行曲》，鮮艷的五星紅旗冉冉升起，迎風招展，全場向國旗注目禮、高唱國歌，祝願偉大祖國富強昌盛、國泰民安。此次升旗儀式，進一步激勵駐港國家安全公署全體人員牢记使命、勇於擔當，堅定履行維護國家安全職責，為香港長期繁榮穩定和「一國兩制」事業行穩致遠保駕護航。

外交公署



●外交公署升旗儀式。

香港文匯報記者萬霜靈 攝

香港文匯報訊 據外交部駐港特派員公署網訊，10月1日，外交部駐港特派員公署隆重舉行慶祝中華人民共和國成立75周年升旗儀式。崔建春特派員帶領全體署領導、署員及隨任隨居家屬等共100多人參加。伴隨着雄壯激昂的國歌，鮮艷的五星紅旗迎着朝陽冉冉升起。現場莊嚴肅穆，全體人員高聲齊唱《義勇軍進行曲》，民族自豪感油然而生，民族自信心更加堅定。

守正創新謀發展，奮勇向前鑄輝煌。在中國共產黨的領導下，偉大的中國人民走過了從站起來、富起來到強起來的極不平凡75年光輝歷程，取得了世所罕見、史所罕見的偉大成就。公署全體人員將在習近平新時代中國特色社會主義思想指引下，開拓進取，勇於擔當，敢於鬥爭，推動「一國兩制」行穩致遠，不斷開創涉港外交新局面，為以中國式現代化全面推進中華民族偉大復興貢獻力量。

駐港部隊



●駐港部隊升旗儀式。

駐港部隊圖片

香港文匯報訊 據解放軍駐香港部隊微信號「香江礪劍」消息，10月1日，中國人民解放軍駐香港部隊座座軍營，包括中環、昂船洲、石崗、新圍、赤柱等營區，分別舉行升旗儀式，慶祝中華人民共和國成立75周年。

伴隨着雄壯的國歌聲，鮮艷的五星紅旗冉冉升起，全體官兵面向國旗莊嚴敬禮，官兵同升一面旗、同唱一首歌，用最莊嚴的形式表達對祖國最美好的祝福，以及矢志強軍、建功軍營、維護香港長期繁榮穩定的堅定決心。

紅旗獵獵迎風展，強軍重任在心間，在這個舉國同慶的日子裏，駐香港部隊全體官兵以過硬本領建功新時代，以優異成績向偉大祖國獻禮。

港紀律部隊青少年團體匯演 中式步操英姿颯颯

香港文匯報訊（大公文匯全媒體記者 周傾堯）香港特區政府保安局率領轄下紀律部隊和輔助部隊聯合青少年制服團體，昨日在將軍澳消防及救護學院舉辦了一場盛大的慶祝中華人民共和國成立75周年紀律部隊及青少年團體大匯演暨同樂日活動。活動內容豐富多彩，包括升旗禮、匯操表演、青少年團體表演以及紀律部隊和輔助部隊車輛巡遊等環節，並在表演時砌出「75」數字和國旗等圖案，共賀國慶。

大匯演活動先由不同紀律部隊及輔助部隊樂隊的演奏拉開序幕。在警察樂隊的演奏下，各部隊和團體的成員以中式步操英姿颯颯進場，消防護旗方隊繼而進行升旗儀式，現場奏唱國歌，政府飛行服務隊直升機在空中敬禮。

主禮嘉賓特區政府政務司長陳國基檢閱紀律部隊儀仗隊、青少年團體及制服團體。他致辭時表示，社會各界積極響應政府呼籲，在全港各區舉辦多姿多彩的慶祝國慶活動，充分體現大家對祖國的熱愛及未來美好的祝願。各支紀律部隊及輔助部隊以及青少年團體隊伍的表演，展現大家團結一致，維護國家尊嚴的堅定決心，令人鼓舞。他亦勉勵青少年為國家作出貢獻。



大匯演精彩的表演包括警察樂隊的音樂表演、紀律部隊聯合步操表演、青少年團體表演舞獅舞龍和拳擊、各紀律部隊和輔助部隊不同用途的工作車輛巡遊。為慶祝中華人民共和國成立75周年，警察樂隊安排75名成員參與匯操，而步操、音樂及青少年團體表演亦砌出「75」數字以及國旗等圖案。

紀律部隊和青少年團體各方隊的列隊表演，共有

140多名青少年精英參與，每一位成員都展現出無比的热情和毅力。紀律部隊聯合步操表演隊形拼出五星紅旗的圖案，顯示出對國家的支持；同時拼出「75」的圖案，慶祝新中國成立75周年。除了精心訓練的匯操表演外，青少年還展現出傳統舞獅和武術的魅力與力量，他們為觀眾呈現了75周年的特別動作，祝願祖國繁榮昌盛、國強民富。

保安局以及8支紀律部隊和輔助部隊設置攤位



▲紀律部隊派出車輛列陣。

大公文匯全媒體記者周傾堯 攝

▲匯操表演。

香港文匯報記者涂穴 攝

展覽和遊戲，加深市民對其日常工作的認識。

設攤位展覽遊戲與眾同樂

消防處亦有救援和訓練示範，包括滅火及救援、救護訓練、急流拯救、高空拯救訓練、室內煙火特性訓練、危害物質事故訓練、交通事故救援等，政府飛行服務隊也有飛機展示。市民可以近距離參觀平日難得一見的裝備。